
 

 
 
 

 
 
 
 
 
CIRCOLARE INTERNA 
 
 

Numero 
 

Data 
 

  Oggetto:
 

94 
 

 
0/1/2024 

 

Destinatari  

 
Ai Docenti
Alle Famiglie
Alle/Agli Alunne/i

 
 
Da lunedì 12 febbraio 2024, non sarà più agibile la zona esterna “Officine del Possibile” 
zio cantiere lavori della Città Metropolitana
fumo dal 6 febbraio 2024,e pertanto è
della scuola, compresi i cortili e le aree verdi, come stabilito dalla normativa vigente. 

Tutti coloro che non osservino il divieto di fumo nei locali dove è vietato fumare saranno sanzion
ti con il pagamento di multe. I preposti 
personaledocente. Si ricorda che, poiché al personale dell'Istituto è vietata la riscossione diretta 
della sanzione amministrativa, il pagamento deve essere effettuato, in banca o presso gli 
stali,utilizzando il modello F23 (Agenzia delle Entrate) con codice tributo 13 IT, (Causale: Infrazione 
divieto di fumo –IIS Porro Pinerolo), consegnando copia della ricevuta, comprovante l'avvenuto 
pagamento, presso la segreteria dell'Istituto.

I trasgressori dovranno consegnare copia della ricevuta, comprovante l’avvenuto pagamento, 
presso la segreteria onde evitare l’inoltro del rapporto 

Coloro che, pur essendo preposti al controllo e all’applicazione del
re le singole disposizioni, sono soggetti alla sanzione amministrativa del pagamento di una somma 
da € 200,00 a € 2.000,00. 

 
Cordiali saluti 

Oggetto:Divieto assoluto di fumo 

Ai Docenti 
Alle Famiglie 
Alle/Agli Alunne/i 

aio 2024, non sarà più agibile la zona esterna “Officine del Possibile” 
zio cantiere lavori della Città Metropolitana fino a nuove disposizioni. Sono abolite tutte le aree 

,e pertanto è fatto divieto assoluto di fumo in tutte le aree di pertinenza 
della scuola, compresi i cortili e le aree verdi, come stabilito dalla normativa vigente. 

Tutti coloro che non osservino il divieto di fumo nei locali dove è vietato fumare saranno sanzion
ti con il pagamento di multe. I preposti alla riscossione delle multe sono il Dirigente scolastico e il 

Si ricorda che, poiché al personale dell'Istituto è vietata la riscossione diretta 
della sanzione amministrativa, il pagamento deve essere effettuato, in banca o presso gli 
stali,utilizzando il modello F23 (Agenzia delle Entrate) con codice tributo 13 IT, (Causale: Infrazione 

IIS Porro Pinerolo), consegnando copia della ricevuta, comprovante l'avvenuto 
pagamento, presso la segreteria dell'Istituto. 

trasgressori dovranno consegnare copia della ricevuta, comprovante l’avvenuto pagamento, 
presso la segreteria onde evitare l’inoltro del rapporto al Prefetto territorialmente competente

Coloro che, pur essendo preposti al controllo e all’applicazione della presente, non fanno rispett
re le singole disposizioni, sono soggetti alla sanzione amministrativa del pagamento di una somma 

Il Dirigente Scolastico

Ada Senestro
Firma autografa sostituita a mezzo stampa 

aio 2024, non sarà più agibile la zona esterna “Officine del Possibile” causa ini-
Sono abolite tutte le aree 

te le aree di pertinenza 
della scuola, compresi i cortili e le aree verdi, come stabilito dalla normativa vigente.  

Tutti coloro che non osservino il divieto di fumo nei locali dove è vietato fumare saranno sanziona-
alla riscossione delle multe sono il Dirigente scolastico e il 

Si ricorda che, poiché al personale dell'Istituto è vietata la riscossione diretta 
della sanzione amministrativa, il pagamento deve essere effettuato, in banca o presso gli Uffici po-
stali,utilizzando il modello F23 (Agenzia delle Entrate) con codice tributo 13 IT, (Causale: Infrazione 

IIS Porro Pinerolo), consegnando copia della ricevuta, comprovante l'avvenuto 

trasgressori dovranno consegnare copia della ricevuta, comprovante l’avvenuto pagamento, 
al Prefetto territorialmente competente. 

la presente, non fanno rispetta-
re le singole disposizioni, sono soggetti alla sanzione amministrativa del pagamento di una somma 

Il Dirigente Scolastico 

Ada Senestro 
Firma autografa sostituita a mezzo stampa  





 
 


